

奥巴马是众所周知的篮球迷,当选总统之后,他特地在白宫建了个篮球场,经常邀球友“斗球”。11月26日上午,忙里偷闲的他利用感恩节长假,专门邀请了一群亲朋好友,在华盛顿麦克奈尔军事基地举行一场5对5的篮球赛。当时,第一夫人米歇尔的侄子艾弗里·罗宾逊、曾是杜克大学篮球队员的奥巴马私人助理雷吉·洛夫、教育部长阿恩·邓肯也悉数上了场。

虽然只是随便玩玩,可是大伙都很卖力。就在双方你来我往、激战正酣之时,场上一名球员的肘部不小心撞到奥巴马的嘴唇,造成奥巴马嘴角破裂当场血流如注。

奥巴马遭遇“手肘门”

打篮球时嘴唇受伤,缝了12针 肇事者未道歉,夸总统是运动健将

用细线密缝12针

回到白宫后,奥巴马在白宫一楼的诊疗室接受总统医疗小组治疗。医生先对奥巴马实施了局部麻醉,然后消毒清创,最后小心翼翼地缝合了他嘴唇的伤口。

美国白宫新闻发言人罗伯特·吉布斯透露称,考虑到总统的“公众形象”,医疗小组所用的缝合线要比平常手术用的细很多,因为这样可以缩小伤疤,但也意味着缝的针数要更多一些,整整缝了12针。

肇事者没有道歉

罗伯特·吉布斯透露说,是“国会西班牙裔党团研究中心”主管雷伊·德赛尔加撞伤了总统。

据悉,当时雷伊·德赛尔加与奥巴马两人被分在两个队进行篮球对抗赛。在最后一节的比赛中,雷伊·德赛尔加试图带球上篮突破奥巴马的防守,因此不小心用手肘撞到了奥巴马的嘴唇。

值得一提的是,德赛尔加稍后发表了声明,但从头到尾未道歉。“我今天才知道,总统不仅是一个顽强的竞争者,而且还是一个运动健将。我相信他很快就会回到球场上。”德赛尔加在声明中写道。美国福克斯新闻将此次事件戏称为“手肘门”。据11月28日《中国日报》《法制晚报》



奥巴马捂着嘴唇走下球场 新华社发

伊朗称已生产出35公斤纯度为20%的浓缩铀

据伊朗学生通讯社报道,伊朗原子能组织主席萨利希27日宣布,伊朗目前已经生产出35公斤纯度为20%的浓缩铀。

报道援引萨利希的话说:“我们现在每月生产3公斤纯度为20%的浓缩铀。伊朗有能力每月生产5公斤这样纯度的浓缩铀,但目前我们没有必要生产这么多。”

他还表示,伊朗希望明年9月前能够为国内首座核电站——布什尔核电站提供由国内生产的燃料棒。目前,布什尔核电站的核燃料由俄罗斯提供。

根据伊朗媒体报道,目前伊朗境内有2座铀浓缩设施。其中一处铀浓缩设施位于纳坦兹,目前正在生产纯度为20%的浓缩铀,另一处位于库姆城的铀浓缩设施正在建设之中。

据新华社电

维基揭秘欲爆料 美国政府忙“预防”

美国政府外交官员眼下正加紧联络一些外国政府,通报维基揭秘网今后几天可能公开美方敏感外交文件,强调这些文件可能损害美国与他国关系。

法新社27日援引五角大楼的猜测报道,维基揭秘网可能本周末或下周初公开这批可达300万份的外交文件。

即将公开的文件可能包含美国与他国政府间通信、例行会议报告等敏感信息。有关国家包括澳大利亚、英国、加拿大、以色列、俄罗斯、丹麦和土耳其等。

法新社报道,美国国防部和驻外使节放弃感恩节休假,及时给相关国家政府外交部门“打预防针”。

据新华社

排排座,分果果



日前,在德国2011年财政预算会议上,德国外长吉多·韦斯特韦勒把自己的软糖分给内政部长德迈齐埃和总理默克尔吃,3人吃得亦乐乎,感觉不是在开会而是聚餐。

据11月24日《重庆晚报》

日本防卫省计划建立“陆上总队司令部”

据共同社28日报道,日本防卫省计划建立“陆上总队司令部”,作为陆上自卫队的最高指挥机构。此外还将建立“首都防卫集团”,加强东京周围防御。

据报道,为加强陆上自卫队指挥能力,防卫省计划在东京附近的朝霞基地设立“陆上总队司令部”,作为陆上自卫队的最高指挥机构,统一协调指挥各个方面队行动。

此外,为加强东京周围地区防御,防卫省还计划将目前驻扎于东京都的第一师团升格改编为“首都防卫集团”,并加强其应对游击战和恐怖袭击的能力。

据报道,防卫省已决定将相关改革内容列入即将于12月出台的新一期《防卫计划大纲》。

据新华社电